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Accession # Title Author Publisher Year Tags Other Notes 

2008.001.001 The Complete 

Reprint of John 

Willie’s Bizzare 

N/A Taschen 1995 BDSM, 

Illustration, 

Rope  

Hard cover 

Vol. 1 and 2 

in Slipcase 

2008.001.002 Whore Carnival Bell, 

Shannon 

Autonomedia 1995 Sex Trade 

print 

 

2008.001.003 Surrogate WifeL 

The Story of a 

Masters & 

Johnson Sexual 

Therapist and the 

Nine Cases She 

Treated 

“Scott 

Valerie X.” 

as told by 

Herbert 

d’H. Lee 

Dell 1971 Sex Therapy, 

Marriage,  

$1.25 on the 

front cover 

2008.001.004 Sex in the 

Movies 

Walker, 

Alexander 

Penguin 1968 Role of Sex in 

Cinema, Sex’s 

Goddesses 

Guardians and 

Victims 

85 cents 

written on 

inside of 

cover 

2008.001.005 Kugelrunda  S&K 1983 Nudes/Erotica, 

Illustration 

German 

Language 

2008.001.006 Psychopathia 

Sexualis 

Kraft-

Ebing, Dr. 

Richard 

von 

Paperback 

Library 

1965 Sexual 

Behaviour, 

Case History 

on ‘Sexual 

Deviation’  

95 cents 

written on 

side of 

cover. 

#9239714 

on the 

inside of 

cover 

2008.001.007 69 Barrow Street Lord, 

Sheldon 

Midwood 1961,1967 Lesbian/WLW, 

Queer 

Relations, 

Lesbian Pulp 

Novel 

60 cents 

original, 

$6.50 

written on 

inside 

2008.001.008 Suburbia : Jungle 

of Sex 

Dorian, 

Elaine 

Universal 1962 Lesbian Pulp 

Novel, Family 

Relations, 

Marriage 

Affair 

50 cents 

written on 

inside, 

Cover torn 

on corner, 

fragile 

conditions 

2008.001.009 Dark Triangle Greggsen, 

Dale 

Domino 

Books 

1965 Lesbian Pulp 

Novel, 

Mistress and 

Master 

50 cents 

original, 

$6.00 



written on 

inside 

2008.001.010 Girl After Girl Roget, A.L. Domino 

Books  

1965 Lesbian Pulp 

Novel, 

50 cents 

original, $5 

written 

inside 

2008.001.011 The Silken 

Underground  

Spain, 

Vicki 

Domino 

Books 

1965 Lesbian Pulp 

Novel 

$5.00 

sticker 

outside and 

inside 

2008.001.012 Venus of Lesbos Bell, Steve Newsstand 

Library 

1961 Lesbian Pulp 

Novel 

First 

printing, 

Fragile 

conditions, 

$5.00, 50 

cents 

original 

2008.001.013 S-M : The Last 

Taboo 

Greene, 

Gerald and 

Caroline 

Grove Press 1974 BDSM, Sado-

Masochism 

Sticker on 

front from 

“RHC”, two 

price 

stickers on 

front and 

back, $4.25 

2008.001.014 The Loving 

Dominant 

Warren, 

John 

Rhinoceros 1994 BDSM, Dom-

Sub 

Relationships, 

Kink, Consent 

Signed by 

author to 

Deborah, 

$6.95 

2008.001.015 Under Her 

Thumb 

N/A Star 

Distributors 

1992 BDSM Pulp, 

WLW, Lesbian 

Brutal 

Babes 

Series, 

Originally 

$4.95 

2008.001.016 A History of 

Sexual Customs 

Lewinsohn, 

Richard 

Fawcett 1958 ‘Sexual 

Deviation’, 

Sexual Urges 

95 cents 

original 

2008.001.017 Ancient Secrets 

of Sexual 

Ecstasy for 

Modern Lovers 

 Tantra Video  Erotica, 

Orgasms 

VHS Tape 

2008.001.018 On the Safe 

Edge: A Manual 

for SM Play 

Jacques, 

Trevor 

WholeSM 

Publishing 

1994 Sado-

Masochism, 

BDSM, Sex 

Manual 

 

2008.001.019 A Hand in the 

Bush : The Fine 

Addington, 

Deborah 

Greenery 

Press 

1997 Sex Manual, 

Fisting, Print 

Soft cover, 

$11.95 



Art of Vaginal 

Fisting 

and 

Illustration 

sticker on 

back 

2008.001.020 The Fine Art of 

Erotic Talk : 

How to Entice 

Excite and 

Enchant Your 

Lover with 

Words 

Gabriel, 

Bonnie 

Bantam 1996 Sex Manual, 

Erotism, Dirty 

Talk 

Soft cover, 

$19.95 

CDN, price 

sticker from 

Worlds 

Biggest 

Bookstore 

front. 

2008.001.021 The Mistress 

Manual : The 

Good Girl’s 

Guide to Female 

Dominance 

Lorelei Berkana 

Press 

1994 BDSM, 

Female 

Dominance, 

Male 

Submission 

Soft cover, 

original 

$25USD 

2008.001.022 The Girl Wants 

To : Women’s 

Representation 

of Sex and the 

Body 

Crosbie, 

Lynn 

Coach House 

Press 

1993 Female 

Sexuality, 

Women’s 

Erotica 

Soft cover, 

$19.95, 

original 

ERRATA 

card inside 

cover 

2008.001.023 Good Girls, Bad 

Girls : Sex Trade 

Workers and 

Feminist Face to 

Face 

Bell, Laurie The 

Women’s 

Press 

1995 Sex Trade, 

Gender, 

Racism, 

Pornography 

ethics, 

Feminisms 

KB 1095, 

Soft cover 

2008.001.024 The Correct 

Sadist : A Novel 

Sellers, 

Terence 

Grove Press 1983 BDSM, 

Sadism, 

Roleplay  

Soft cover, 

original 

$6.95 

2008.001.025 Good Vibrations: 

The Complete 

Woman’s Guide 

to Vibrators 

Blank, 

Joani 

Down There 

Press 

1976 Female 

Sexuality, 

Print and 

Illustrations, 

Vibrators 

Black 

marker and 

white 

sticker 

inside front 

cover, 

printed 

$1.85 

2008.001.026 Doing It: What 

One Million Men 

and Women 

Want YOU to 

Know About Sex 

Alman, 

Isadora 

Conari Press 2001 Thoughts 

experiences 

stories and 

advice on 

sexual topics, 

Sexuality  

Soft Cover, 

Original 

$15.95 USD 



2008.001.027 Oral Cares : The 

Loving Guide to 

Exciting a 

Woman 

Birch, 

Robert W. 

PEC 

Publications 

1996 Sex Manual 

on 

Cunnilingus, 

Female 

Sexuality, Oral 

Soft cover, 

$19.95 US 

Orginally 

2008.001.028 Women Who 

Administer 

Punishment: The 

Modern 

Woman’s 

Guidebook to 

Material Bliss 

(#9) 

 Retrosystems  1997 BDSM, 

Female 

Dominance, 

Male 

Submission 

48 pages, 

$7.95 

2008.001.029 KPPT/Kinky 

People Places & 

Things 

(Vol.5,No4.) 

  1995 Magazine, 

Kink, BDSM, 

Sex Trade Ads 

58 pages, 

$11.99 

CDN, White 

Sticker on 

back says 

776 

2008.001.030 Body Play and 

Modern 

Primitives 

Quarterly (Vol.1 

No.1) 

  1992 Magazine, 

Illustrations, 

Body 

Modifications, 

Body 

Sculpting, 

Body Rituals 

30 pages, 

$10.00 

2008.001.031 Body Play and 

Modern 

Primitives 

Quarterly (Vol.1 

No.1) 

  1992 Magazine, 

Illustrations, 

Body 

Modifications, 

Body 

Sculpting, 

Body Rituals 

30 pages, 

$10.00 

2008.001.032 Body Play and 

Modern 

Primitives 

Quarterly (Vol. 3 

No.1) 

  1992 Magazine, 

Illustrations, 

Body 

Modifications, 

Body 

Sculpting, 

Body Rituals, 

Bondage 

30 pages, 

$10.00 

2008.001.033 Body Play: The 

Self Images of 

Fakir Musafar, 

1950-1980 

  1982 Magazine, 

Body 

Modifications, 

Photography 

$22.00, 

white 

sticker 

covering 

price 



2008.001.034 Boudoir Noir 

(Spring 1996) 

  1996 Magazine, 

Fetish and 

Kink, Leather 

52 Pages, 

Toronto 

Based, 

$6.95 USD 

2008.001.035 Divinity : The 

Quarterly Journal 

of Psycho-Erotic 

Excess (Vol 2, 

No.4)  

  1994 Magazine, 

Fetish, BDSM 

78 pages, in 

slip cover, 

5GBP 

2008.001.036 Black Sheets 

(Number 11) 

  1997 Magazine, 

Kink, Queer, 

BDSM 

$8.00 CDN 

2008.001.0037 The 

SandMUtopiaN : 

Guardian (Issue 

25) 

  1996 Magazine, 

BDSM, Fetish 

52 Pages, 

$6.95 

2008.001.038 The Dominant 

Woman 

 Finch 

College 

1969 Contemporary 

Painting and 

Sculpture, 

Female 

Sexuality, 

Domination 

Exhibition 

Catalogue, 

soft cover 

2008.001.039 Peek: 

Photographs 

from the Kinsey 

Institute 

 Arena 

Editions  

nd Nudes/Erotica Hard back 

with book 

cover 

2008.001.040 Forbidden Films: 

The Filmmaker 

and Human 

Rights 

Glassman, 

Marc(ed.) 

Toronto Arts 

Group for 

Human 

Rights 

1984 Censorship, 

Media 

Activism  

Soft cover, 

Written on 

in pen near 

the back 

 


